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Ambato, 10 de marzo del 201] 

Señores 

SOCIOS DEL CENTRO DE SERVICIOS ALONSO GAVILANEZ GAVILANEZ 

CIA. LTDA. 

Presente. 

Dando cumplimiento a las disposiciones legales constantes en la Ley de Compañías y el 

Estatuto de la empresa vigentes, me permito presentar el informe de las actividades 

cumplidas durante el año 2010, 

1. El 2010 ha sido un año difícil, este antecedente nos da la oportunidad de 
establecer un presupuesto en base al cual los gastos sean mejor distribuidos, para 
evitar gastos innecesarios. 

2. Las ventas del 2010 en relación de las ventas del 2009 diríamos que se ha tenido 
un pequeño aumento, debido en parte al crecimiento del parque automotor. 

3. Los intereses por préstamos en relación al 2009 han bajado, Esperando que para 
el próximo año dicho gasto baje cancelando parte de los créditos adquiridos. 

4. En cuanto a publicidad se refiere hemos disminuido dicho rubro, lo que ha 
permitido estabilizarnos y destinar esos recursos para que nuestras ventas se 

mantengan a través de la capacitación de nuestros vendedores, charlas que han 
servido para que las personas que tanquean aquí regresen por la atención 
recibida. 

5. Para que los socios tengan un parámetro de la gestión, me permito consignar 

algunos indicadores financieros, elaborados en base a las cifras de los balances: 

*CAPITAL DE TRABAJO = ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE 
ec.T = 293399,84 — 68730.72 
C.T.  = 224669.12 

Significa que la empresa luego de cubrir sus pasivos a corto plazo, disponía un 

capital de trabajo de $224669.12
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* RAZON DE LIQUIDEZ= ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE 
RL= 293399,84 / 68730.72 
RL= 4.27 

Nos demuestra que por cada dólar que debía la empresa a corto plazo, disponía de $ 
4.27 para hacer frente a esta clase de créditos. 

* RAZON DE SOLVENCIA = ACTIVO TOTAL / PASIVO TOTAL 
RS= 567864.36/ 165050.01 
RS= 3,44 

Significa que por cada dólar que debía la empresa a corto, mediano y largo plazo, 

disponía de 3.44 dólares para responder por sus obligaciones. 

* NIVEL DE ENDEUDAMIENTO= PASIVO TOTAL / ACTIVO TOTAL 
NE= 165050.01 / 567864,36 
NE= 0.29 

Significa que por cada dólar invertido en la empresa, los acreedores tienen una 
participación de $ 0.29 o que, son propietarios del 29% de los activos de la cía. 

* RENTABILIDAD = UTILIDAD NETA / CAPITAL SOCIAL 
R= 69672.86 / 50800 
R= 1.37 

Significa que la utilidad neta obtenida por la empresa, en relación al capital social, 
representa el 1.37 

Espero que el año 2011 sea productivo y nos permita alcanzar los objetivos y metas 

propuestas que van en beneficio de la empresa en cada una de sus áreas. 

Atentamente: 
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